




Čerstvý pohľad na to, čo robíte

Priamy kontakt s budúcimi lídrami

Silná prítomnosť medzi 
mladými ľuďmi

Myslíme aj na Vaše ESG ciele

👉 Semestrálny Projekt v praxi so študentmi
NLA – získajte unikátne nápady od mladých

ľudí, ktorým záleží na budúcnosti.

👉 Diskusia a workshop so študentmi NLA –
odovzdáte svoje skúsenosti ambicióznym mladým

ľuďom.

👉 Zapojenie C-level manažérov do práce 
s talentami – inšpirujete ich a necháte sa inšpirovať.

👉 Partner kampane v januári až apríli –
dostanete sa do povedomia 40 000+

mladým ľuďom v Bratislave a Košiciach.

Toto je hodnota, 
ktorú získate

👉 Pomôžeme Vám dosiahnuť Vaše ciele v oblasti
Environmental, social, governance (ESG)



Priestor na formovanie
budúcich profesionálov

 Employer branding na top úrovni

Exkluzívny networking 
a know-how

👉 Účasť v komisiách posudzujúcich absolventské
projekty – stretnete sa s tými najlepšími.

👉 Zapojenie manažérov do mentoringového
programu – pomôžete mladým rásť a získajte nový

pohľad v reverznom mentoringu.

👉 Celoročná podpora vašej značky ako
atraktívneho zamestnávateľa – spoločne s naším

marketingovým tímom.

👉 Zverejnenie pracovných ponúk, stáží 
a príležitostí pre študentov a alumni.

👉 Účasť na výberových kolách nových študentov
– objavíte talenty budúcnosti.

👉 Možnosť konzultovať s expertmi na
vzdelávanie a prácu s mladou generáciou.

👉 Účasť na veľkých podujatiach a networkingoch
Nexterie v Bratislave a Košiciach.



Možnosti spolupráce

Projekt v praxi 

Mladý inovačný konzultant

👉 Študent poskytuje firme vhľad do trendov
a perspektívu Generácie Z, čím prináša

čerstvé nápady a kreativitu.
👉 Umožňuje prístup k začínajúcim odborníkom z

rôznych oblastí - IT, Psychológia, Financie,...
👉 Efektívny match-making – prostredníctvom nášho

výberového procesu ponúkame TOP kandidátov presne
podľa potrieb firmy.

👉 Spolupráca môže byť zameraná na konkrétnu tému
alebo všeobecnú podporu v rôznych oblastiach.

👉 Študenti spolupracujú priamo s firmami na
reálnych zadaniach z praxe. 

👉 Počas jedného semestra študenti riešia
konkrétnu výzvu, ktorú im zadáte, pričom projekt

zahŕňa približne 5 stretnutí, kde diskutujú,
analyzujú a prezentujú svoje riešenia. 

👉 Výsledkom je inovatívny pohľad na problém a
praktické výstupy, ktoré môžu firme priniesť nové

perspektívy.



Reverzný mentoring 

Partnerstvo počas náborovej
kampane

👉 Študenti ako mentori vyšších manažérov prispievajú
k lepšiemu porozumeniu nastupujúcej generácii

👉 Inšpiruje k používaniu nových zručností a

komunikačných kanálov 

👉 Vedie k pochopeniu ako byť príťažlivejším

zamestnávateľom a ako dať priestor novým lídrom 

👉 Formát nie je náročný na čas, nevyžaduje špeciálnu

prípravu a je možné ho realizovať kedykoľvek počas

semestra 

👉 Vaša spoločnosť ako partner náborovej
kampane NLA

👉 Cielenie na cca 40 000 angažovaných mladých
ľudí vo veku 18 - 23 rokov

👉 Január-apríl: komunikácia brandu partnera
NLA s vopred dohodnutou výzvou 



Výstupy projektov v praxi 

Zimný semester 2024

👉 Accenture: Študenti v spolupráci s
Accenture navrhli a implementovali
funkčné CRM riešenie na efektívnejšiu
správu partnerov a podporovateľov
Nexterie. Výstupom projektu bol
praktický systém, ktorý zjednodušuje
komunikáciu a zlepšuje vzťahy s
kľúčovými partnermi organizácie.

👉 Civitta: Študenti  pomáhali pri
organizácii Climathonu, hackathonu
zameraného na klimatickú odolnosť
Bratislavy, ktorý mesto pripravilo v
spolupráci so spoločnosťou Civitta.
Zapojili sa do komunikácie na
sociálnych sieťach, koordinácie tímov a
mentorov, zbierania spätnej väzby a
vyhodnotenia projektov.

👉 Hydrotour:  Študenti pracovali na
návrhu inovatívnych riešení pre
zlepšenie zákazníckej skúsenosti v
reálnych obchodných prevádzkach.
Výstupom boli konkrétne návrhy na
zefektívnenie zákazníckeho servisu a
zlepšenie interakcie s klientmi.

👉 Orange: Študenti sa zapojili do
návrhu nového digitálneho riešenia pre
firemných zákazníkov Orangeu, ako sú
Mercedes-Benz či Dopravný podnik
Bratislava. Okrem tvorby konceptu
pomohli aj s testovaním použiteľnosti. 

👉 Tatra banka:  Študenti analyzovali
praktiky greenwashingu v
bankovníctve. Skúmali ekologické
produkty slovenských a európskych
bánk a hodnotili, kde banky reálne
prispievajú k udržateľnosti a kde ide len
o marketing. Výstupom bola analýza
ESG trendov, komunikácie udržateľnosti
a nástroje na kritické posúdenie
skutočného dopadu bankových
iniciatív.

https://nexteria.sk/2024/12/11/projekty-v-praxi-2024-2/
https://climathon.bratislava.sk/en/


Výstupy projektov v praxi 

Letný semester 2024

👉 Swiss Re: Študenti navrhli
onboardingový a integračný program pre
mladých zamestnancov s cieľom pomôcť
im adaptovať sa v spoločnosti a vytvárať
väzby s kolegami. Program mal podporiť
lokálne komunity, networking a
mentoring, čím by sa znížila miera
odchodov nových zamestnancov o 30 %
do konca roka 2024. Študenti analyzovali
výskumy a vytvorili koncept programu,
ktorý zlepšuje začlenenie zamestnancov
do firemnej kultúry.

👉 Teach Slovensko:  Študenti pomáhali
organizácii Teach Slovensko identifikovať
a osloviť mladých ľudí so záujmom o
zlepšenie školstva a osobný rozvoj v oblasti
vzdelávania. Získali skúsenosti v
recruitingu a marketingu, navrhli stratégiu
na oslovovanie talentov a pripravili
koncept podujatí na zviditeľnenie Teach
Slovensko medzi mladými profesionálmi.

👉 MH Teplárenský Holding: Študenti
vytvorili komunikačnú kampaň na
zvýšenie povedomia o značke MHTH a
význame centrálneho zásobovania teplom
pre domácnosti a štátne inštitúcie. V
rámci projektu pripravili SWOT analýzu a
prieskum trhu, na základe ktorých navrhli
marketingovú stratégiu a reálny rozpočet
kampane. Projekt im umožnil rozvíjať
prezentačné schopnosti, analytické
myslenie a kreativitu v oblasti energetiky.

👉 Mesto Bratislava & OLO: Študenti
pracovali na riešení, ako motivovať
obyvateľov Bratislavy k aktívnejšiemu
triedeniu odpadu, čím by sa podporil
udržateľný rozvoj a ochrana životného
prostredia. Využili dizajnové myslenie,
spracovali analytické dáta, vytvorili návrhy
v nástroji Figma a testovali ich
realizovateľnosť. Výsledkom bolo
praktické riešenie, ktoré pomáha zvýšiť
angažovanosť obyvateľov v triedení
odpadu.

https://nexteria.sk/2024/06/13/projekty-v-praxi-2024/


Hodnotenie spolupráce firmami

“Neskutočne sa tešíme tejto spolupráci
a hlavne výsledkom, ktoré tento
projekt priniesol. Študenti predstavili
fantastické nápady s ktorými budeme
u nás ďalej pracovať a rozvíjať ich.”
Juraj Beskid, Senior Service Designer



Hodnotenie spolupráce firmami

“Vytrhli nás z nášho profesného
zacyklenia a poskytli nám hodnotnú
perspektívu = skvelý Reality Check.”
Matúš Draganovský, Managing Partner



Našim partnerom pomáhame spoznávať novú
generáciu a pracovať s najlepšími 

&
Naši partneri pomáhajú Nexterii rozvíjať novú

generáciu lídrov 

ĎAKUJEME! 


